

**Správa z mobility zamestnancov ERASMUS+
Modern school - innovative teacher - motivated students**

**Školenie „General english“
Malvern House International Limited, Londýn, Veľká Británia
Číslo zmluvy: 2020-1-SK01-KA101-078041**

V rámci projektu Erasmus+ zameraného na rozvoj jazykových zručností som v dňoch 10. 07. – 23. 07. 2022 absolvoval školenie „General english“ v Londýne vo Veľkej Británii. Počas pobytu v Londýne som bol ubytovaný v časti Wood Green. Jazykový kurz som absolvoval v medzinárodnej jazykovej škole Malvern House London, 200 Pentoville Road. Skupinu, do ktorej som bol zaradený tvorili študenti z rôznych krajín. Najviac študentov bolo zo Saudskej Arábie, Japonska, Talianska a Brazílie. Vyučovanie začínalo o 9.00 h. a končilo o 14.30 h. Dopoludňajšie vyučovanie sme absolvovali v homogénnej skupine, v ktorej sme preberali lekcie z gramatiky. Po obednej prestávke nasledovali konverzačné cvičenia, ktoré boli zamerané na zlepšenie komunikačných zručností a správnej výslovnosti. Kurz mi výrazne pomohol zlepšiť komunikačné zručnosti a rozšíril moje poznatky o hostiteľskej krajine a zvlášť o Londýne. Zároveň som mal možnosť spoznať zaujímavých ľudí z celého sveta a dozvedieť sa nové informácie o ich krajinách, kultúre, spoločnosti a ich bežnom živote. Po vyučovaní som mal dostatok času na objavovanie nových zaujímavostí, ktoré Londýn ponúka. Okrem múzeí, galérií, pamätných miest, architektúry a ruchu multikultúrneho veľkomesta, som počas víkendu navštívil univerzitné mesto Oxford, kde som sa opätovne stretol so študentami Oxford Internet Institut, ktorí mali v máji na našej škole prednášku a workshop na tému Internet a sociálne médiá.

Ďakujem programu ERASMUS+ za možnosť zúčastniť sa školského vzdelávania a odporúčam všetkým, ktorí majú možnosť zapojiť sa do programu, aby ho využili a získali tak vedomosti a skúsenosti pre osobný rozvoj i rozvoj svojej školy.



Pani profesorka Yvone



Oxford Linacre College



Spolužiak Anas

Ing. Peter Országh

Spolufinancované z
programu Európskej únie
Erasmus+

